

3570 /SRPC/199/...2.2.-04- 2025

## INFORMARE DE PRESĂ

### Hidro Prahova S.A. implementează un sistem inovator pentru monitorizarea pierderilor de apă, asigurând servicii mai eficiente și sustenabile

Societatea **Hidro Prahova S.A.**, în parteneriat cu **Consiliul Județean Prahova**, lansează un proiect strategic de modernizare a rețelei de distribuție a apei potabile, prin implementarea unui sistem avansat de monitorizare și identificare a pierderilor de apă. Această inițiativă reflectă angajamentul companiei de a furniza servicii de înaltă calitate și de a proteja mediul înconjurător.

Într-un context marcat de provocări precum schimbările climatice, urbanizarea rapidă și infrastructura învechită, **Hidro Prahova S.A.** își reafirmă angajamentul față de **îmbunătățirea permanentă a infrastructurii și creșterea calității serviciilor oferite abonaților săi.**

Pentru a atinge obiectivul de **reducere a pierderilor de apă în rețelele operate**, societatea, cu sprijinul acționarului majoritar va investi în echipamente de ultimă generație și va asigura instruirea personalului specializat. Această abordare proactivă permite **identificarea și remedierea rapidă a defecțiunilor, contribuind la economii semnificative și la creșterea confortului cetățenilor.**

*“Implementarea acestui sistem inovator ne permite să monitorizăm rețeaua în timp real, să intervenim prompt acolo unde apar pierderi și să oferim un serviciu de calitate pentru abonații noștri. Pentru ca rezultatele să fie cele scontate, personalul Hidro Prahova va fi instruit în utilizarea noilor echipamente, astfel încât să asigurăm o gestionare eficientă a resurselor și o intervenție rapidă acolo unde este nevoie. Suntem într-o permanentă luptă pentru optimizarea sistemului de distribuție a apei, iar această tehnologie modernă reprezintă un pas important în direcția unei gestionări sustenabile”,* a declarat Andrei Bontic - directorul general al Hidro Prahova S.A.

Hidro Prahova S.A. va continua să implementeze soluții pentru a asigura **o furnizare eficientă și sigură a apei potabile**, consolidând încrederea abonaților și respectând cerințele legislative tot mai stricte în domeniul mediului.

Serviciul Relații Publice, Clienți

22 aprilie 2025